

昔日骗吃霸王餐 如今冒充华谊员工谈业务

该男子曾打本报热线爆料,后被证实身份系伪造

本报9月4日讯(记者 吕修全)

“我是华谊公司的员工,我在一购物广场被人非法限制人身自由20分钟。”日前,一男子拨打110电话报警,并拨打本报热线电话爆料。经落实得知,该男子冒充华谊员工与该购物广场洽谈业务不成起纠纷,后报警求助。该男子今年年初曾在市区一酒店蹭吃蹭喝数日,后被警方拘留。

威海的小李今年20出头,家住

南竹岛附近一小区。其曾在北京工作、生活过一段时间,返回威海后便操着一口北京口音普通话自称北京人。

近日,市区一大型购物广场开张营业,小李便主动上门,自称其是华谊公司员工,要与该广场合作做电影宣传。购物广场影院工作人员联系华谊公司后确认该男子并不是华谊员工,便不再理会。

8月30日晚,购物广场即将停

止营业时,小李溜到该广场大厅LED显示屏操控台,插上其个人优盘,欲播放视频资料。工作人员发现后及时制止,并责令其离开。小李不甘罢休,称该广场店大欺客。

双方一时起了争执,保安人员上前控制场面。随后小李拨打了110报警电话。

城里派出所民警到场后了解情况,对双方进行调解后,小李离开该广场。可8月31日和9月1日两天,李

先生多次向该广场表态要涉事工作人员向其赔礼道歉,否则便起诉该广场,但购物广场并未理会。

2日,小李拨打了本报热线电话96706爆料,称其被广场“非法限制人身自由”。

记者联系小李并要求当面采访,被其以有事拒绝。记者在该购物广场、影院工作人员处了解到,经证实,小李并非华谊员工,其曾在广场内张贴其自行制作的电影海报,“宣

传正在上映的电影”。

4日,记者再次联系小李,试图当面了解整个事情经过,小李答应与记者下午见面。但其却在约定时间内迟到,后拒接记者电话,并未露面。

据城里派出所出警民警介绍,该男子系一无业人员,曾在今年春天在市区一酒店蹭吃蹭喝数日,后被警方拘留数日。其父母后将其保出,对儿子此种诈骗行为也无法。

亲戚间的那笔账

眼见房产价涨 甥女因房屋遗产起纷争

本报9月4日讯(记者

吕修全 通讯员 张慧帆)梁某本是许某的小姨,可二人却因房屋遗产继承而生纠纷。日前,经区法院就原告梁某等7人与被告许甲、许乙析产继承纠纷一案,经多次调解,当事人最终达成协议。

经区泊于镇某村一老屋建于1951年,当时,老屋主人为男主人梁某某、女主人丛某及其子女梁某等4人。梁某的外孙许某自3岁起便在姥爷家居住。

1970年,许某以300元价格将该房屋自其小姨梁某手

中购得,但当时并未留下字据为证。1997年,该屋被登记在许某名下。

近日,梁某等7人将许甲某、许乙某告上法庭,要求法庭对该房产进行析产继承。在审理过程中,被告找证人证明,1970年被告与原告梁某对诉争房屋已明确协商,原告梁某以300元的价格将该房屋卖给被告,因此原告无权再对房屋析产。

但法官考虑到被告的证据不足,且被告在诉争房屋中生活多年,对房屋进行了管理,如正常分割,被告只能

得3个多平方米。法官分别征求了原告、被告的意见,决定对双方进行调解。

法庭先让原告考虑与被告的亲情关系,被告实际管理房屋40多年,让原告多给被告些份额。而被告已60多岁,一直坚持房屋已经买下,不同意分割。法官后说服被告子女做通被告工作,被告最终接受了调解意见。

一幢几十年的老房子,最终达成了分割协议。待将来东部滨海新城建设时,当事人们将按照该协议得到拆迁安置或得到补偿。

连襟俩因借款9万元生隙 不顾感情互相抵赖致对簿公堂

本报9月4日讯(记者

吕修全 通讯员 张慧帆)2011年,家住经区的张某承包了村里的果园,因资金紧张,向其连襟李某借款9万元,并写明利息6000元。张某去年已偿还7000元,但事后李某并不认账,张某气急所幸欠账不还。连襟俩于近日对簿公堂。

经区某村村民张某在2011年时承包了本村的一处果园,因资金紧张,张某向其连襟妹夫李某借款9万元。借条上标明,张某共欠李某96000元,其中6000元是利息。2012年9月份,张某先偿还给李某7000元,但并未更改借条。

2013年,李某多次向张

某催要欠款及利息96000元,但对其姐夫张某已偿还的7000元却矢口否认。张某恼羞成怒,所幸欠账不还,两家人矛盾遂升级激化,多次发生争吵,最终李某将姐夫张某告上法庭。

经区人民法院了解双方情况后,决定对该纠纷进行诉前调解。据法官了解,张李两家原本互帮互助,相处融洽。李某妻子曾因重病住院,其姐姐即张某妻子在医院日夜守护,精心照料。

被告张某承认借款事实,但一时没有将钱款全数归还,是因为近两年果园收益很差,确实无力偿还。此外,张某确实已归还7000元现金,但妹夫李某抵赖不认,

他便索性“有钱也不还”。

从张某还钱时在场的亲戚朋友处得知,张某确实曾还款7000元。后原告李某表示,因其父得了重病,医疗花费很大,急需用钱。被告张某却久拖不还,李某无奈昧心抵赖不认张某曾还款的事实。

对案情有了进一步的了解,承办法官召集双方进行调解。偿还借款虽是张某法定义务,但另一方面要“论亲讲情”,引导换位思考。后张某对原告急需用钱的心情予以理解,表示要想办法尽快偿还欠款,李某也同意延长还款期限。

最终,双方达成了还款协议。

网民要警惕 网购退款骗局正在上演

市公安局提醒:切勿泄露账号密码

本报9月4日讯(记者 王震

通讯员 丛培文 夏旭东)3日上午,荣成的殷女士因为网购裙子,差点卷入“退款”骗局。近期,此类“网购退款”骗局多发,不法分子冒充支付宝等网站工作人员,以交易未成功需退款的名义,通过电话套取受害人的相关信息。威海市公安局提醒市民,遭遇此类情况,请先和卖家联系,或向警方咨询。

3日9时许,荣成一交通银行营业厅向荣宁派出所报警,称一正在办理汇款业务的女士有可能遭遇电信诈骗。民警赶到后,将急于汇款的女士拦住。

据该女士介绍,她前几天在淘宝网上购买了一条裙子,后因为不满意要求退货。2日,她接到了一个自称是淘宝客服人员的电话,并对她所购裙子的款型、价格、购买店铺等信息了如指掌。

“客服人员”称,退款软件出现问题,暂时不能把钱退还给殷女士,要求殷女士到银行办理相关业务。

而等殷女士到银行后,“客服人员”在电话中要求殷女士提供银行账号及密码,急于得到退款的殷女士并未多想,而幸好被银行工作人员察觉,故意拖延了她的业务办理。

8月27日,威海市民李女士

被同样骗局骗走了9000元。

民警分析,此类骗局中骗子实施诈骗的大致流程是:通过木马程序获取受害人的交易信息及手机号码,冒充淘宝网或支付宝的客服人员给受害人打电话,套取银行账号及密码后直接通过网络银行转账;或只套取银行账号,但在电话中要求受害人说出银行系统发送的短信验证码,继而通过网络银行输入验证码将账户内

的余额转走。此类骗局中,受害人透露了两个重要信息——银行账号及密码,或者是银行账号和短信验证码,而这就等同于把银行卡交给了骗子。

民警提醒广大市民,尤其是经常网购的市民:一定要经常对电脑进行查杀病毒,升级各类软件;在网络上遭遇涉及“转账、退款、中奖、借钱”等情况时,一定要多方核实,切勿轻信对方。



返赃

4日上午,公安环翠分局刑警大队民警将追讨回的6万余元赃物返还给被盗失主。这批赃物是近期以来的5起盗窃案涉案物品,多为手机、笔记本电脑等,作案的三名犯罪嫌疑人均已落网。

本报记者 王震 通讯员 夏旱雨 摄影报道

一堆空酒瓶引发的血案

本报9月4日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宋超)

因为成堆的空酒瓶堆在路边,挡住了出行的路线,司机王某竟下车与堆放酒瓶的一对夫妻打成一团。3日,三人因打架斗殴,被警方抓获。

于某和程某夫妇两人是某品牌啤酒的二级代理商。8月20日,在高新区某啤酒威海代理处,两人正从车上往下卸空啤酒瓶,卸下来的酒瓶就直接堆在了地上。此时,另一名男司机王某发动车辆离开,发现被一堆啤酒瓶挡住了去路。王某要求对方把酒瓶挪开,夫妇俩也未理睬,双方为此发生矛盾,程女士与王某争吵动手。

在厮打过程中,程某的一颗门牙被打掉一半,王某的下巴被划出一道口子。见妻子被打,丈夫于某顺

手拿起一个空啤酒瓶,朝着王某的脑袋就砸去,王某的头部被划破,鲜血直流。于某见状,撇下妻子逃跑。

王某紧追于某未果后,一气之下返回原地对程某“下手”。他掐住程某的脖子,将她推倒在装满空啤酒瓶的编织袋上,现场其他人员拉架不成,遂报警。

金海滩边防派出所民警赶到现场,将正在厮打的两人分开。只见,王某的头部还流着血,民警紧急将其送往附近医院。

经检查,王某头部被划开一条约4厘米的口子,伤口被缝6针,构成轻微伤。

经过多天的调查,9月3日,警方分别将三人抓获。因殴打他人,于某和王某均被行政拘留5日、罚款200元,程某被罚款500元。